
平版印刷工中级理论知识模拟试题及答案解析（5） 

(1/60)选择题 

第 1 题 

在油墨中加入白燥油的量一般应控制在(    )范围内。 

 A.1% 
 B.3% 
 C.5% 
 D.8% 
下一题 

(2/60)选择题 

第 2 题 

版压是指(    )。 

 A.靠版墨辊与印版滚筒之间的压力 

 B.靠版水辊与印版滚筒之间的压力 

 C.橡皮滚筒与印版滚筒之间的压力 

 D.橡皮滚筒与压印滚筒之间的压力 

上一题  下一题 

(3/60)选择题 

第 3 题 

印压是指(    )。 

 A.靠版墨辊与印版滚筒之间的压力 

 B.靠版水辊与印版滚筒之间的压力 

 C.橡皮滚筒与印版滚筒之间的压力 

 D.橡皮滚筒与压印滚筒之间的压力 

上一题  下一题 

(4/60)选择题 

第 4 题 

在实际印刷工作中，通常用(    )来表示印刷压力的大小。 

 A.总压力 

 B.线压力 

 C.面压力 

 D.压缩量 

上一题  下一题 

(5/60)选择题 

第 5 题 

压缩量的单位是(    )。 

 A.N 
 B.kg/cm 
 C.N/cm2 
 D.mm 
上一题  下一题 

(6/60)选择题 

第 6 题 

根据印刷压力与印迹转移之间的关系曲线，理想的印刷压力应控制在(    )。 



 A.墨量不足段 

 B.油墨按比例转移段 

 C.墨量饱和段 

 D.印迹铺展段 

上一题  下一题 

(7/60)选择题 

第 7 题 

在印刷压力与印迹转移之间的关系曲线中，其中“印迹向空白部分铺展，油墨转移率反而趋

于下降”的阶段称为(    ) 

 A.墨量不足段 

 B.油墨按比例转移段 

 C.墨量饱和段 

 D.印迹铺展段 

上一题  下一题 

(8/60)选择题 

第 8 题 

在印刷压力与印迹转移之间关系的曲线中，其中“供墨量近似不变，油墨转移率基本达到饱

和状态，能够在一定的印刷条件下印出不走样的印迹，并使各印张之间保持相同的墨量”的

阶段称为(    )。 

 A.墨量不足段 

 B.油墨按比例转移段 

 C.理想压力段 

 D.印迹铺展段 

上一题  下一题 

(9/60)选择题 

第 9 题 

胶印机的印刷压力主要来源于(    )。 

 A.印版被压缩 

 B.橡皮布被压缩 

 C.承印物被压缩 

 D.橡胶辊被压缩 

上一题  下一题 

(10/60)选择题 

第 10 题 

对胶印机三滚筒进行包衬的一般规律是(    )。 

 A.印版滚筒包衬后的直径最大 

 B.压印滚筒加上承印纸张后的直径最大 

 C.橡皮滚筒包衬后的直径最大 

 D.收纸滚筒包衬后的直径最大 

上一题  下一题 

(11/60)选择题 

第 11 题 

利用熔断丝测量相邻的两个滚筒之间的间隙时，熔断丝一般需滚压(    )。 

 A.一次 



 B.两次 

 C.三次 

 D.四次 

上一题  下一题 

(12/60)选择题 

第 12 题 

测量两滚筒筒体之间的间隙时，需要测(    )，才可保证滚筒筒体的平行度。 

 A.左侧一点 

 B.最中间一点 

 C.右侧一点 

 D.左中右三点 

上一题  下一题 

(13/60)选择题 

第 13 题 

滚筒的包衬材料是指(    )。 

 A.印版滚筒的包衬 

 B.橡皮滚筒的包衬 

 C.压印滚筒的包衬 

 D.A和 B和 C 
上一题  下一题 

(14/60)选择题 

第 14 题 

在下面所列的材料中，其中(    )的弹性模量值最大。 

 A.绝缘纸 

 B.卡纸 

 C.胶版纸 

 D.棉毛织物 

上一题  下一题 

(15/60)选择题 

第 15 题 

在下面所列的材料中，其中(    )的弹性模量值最小。 

 A.绝缘纸 

 B.卡纸 

 C.胶版纸 

 D.棉毛织物 

上一题  下一题 

(16/60)选择题 

第 16 题 

一般来说，当橡皮滚筒的缩径量超过 4mm 时，需采用(    )。 

 A.软性包衬 

 B.中性包衬 

 C.中性偏硬包衬 

 D.硬性包衬 

上一题  下一题 



(17/60)选择题 

第 17 题 

一般来说，当橡皮滚筒的缩径量在 2mm 左右时，需采用(    )。 

 A.软性包衬 

 B.中性包衬 

 C.中性偏软包衬 

 D.硬性包衬 

上一题  下一题 

(18/60)选择题 

第 18 题 

在同样微小的压缩变形量下，在下面所列的包衬类型中，其中(    )对印刷压力变化的敏感

性最强。 

 A.硬性包衬 

 B.中性包衬 

 C.中性偏软包衬 

 D.软性包衬 

上一题  下一题 

(19/60)选择题 

第 19 题 

印刷时，纸张在印刷压力作用下容易变成(    )。 

 A.碟形 

 B.扇形 

 C.波浪形 

 D.平行四边形 

上一题  下一题 

(20/60)选择题 

第 20 题 

印刷时相邻两滚筒表面之间的滑移(    )。 

 A.可以避免 

 B.不可避免 

 C.不会产生 

 D.视情况而定 

上一题  下一题 

(21/60)选择题 

第 21 题 

当印刷压力偏大，两滚筒的半径相差也较大时，会使印版表面受到过量摩擦的作用，严重时

使印版表面发亮，特别是印版的(    )部位最为明显。 

 A.咬口 

 B.靠身 

 C.朝外 

 D.拖梢 

上一题  下一题 

(22/60)选择题 

第 22 题 



当承印纸张厚度增加时，印刷后纸张表面所得到的图文径向尺寸将会(    )。 

 A.减小 

 B.不变 

 C.增加 

 D.可能增加也可能减小 

上一题  下一题 

(23/60)选择题 

第 23 题 

在一定的温湿度条件下，纸张达到水分平衡，此时纸张的(    )。 

 A.吸湿速度＞脱湿速度 

 B.吸湿速度＜脱湿速度 

 C.吸湿速度=脱湿速度 

 D.含水量保持绝对不变 

上一题  下一题 

(24/60)选择题 

第 24 题 

纸张的表面强度与纸张含水量之间的关系是(    )。 

 A.纸张表面强度随纸张含水量的增加而上升 

 B.纸张表面强度的大小与纸张含水量的变化无关 

 C.纸张表面强度随纸张含水量的增加而下降 

 D.以上答案都不对 

上一题  下一题 

(25/60)选择题 

第 25 题 

湿掉毛是(    )所特有的现象。 

 A.直接印刷 

 B.间接印刷 

 C.湿压湿印刷 

 D.湿压干印刷 

上一题  下一题 

(26/60)选择题 

第 26 题 

纸张折叠后，其外侧拉伸的长度，相当于纸张厚度的(    )。 

 A.二倍 

 B.三倍 

 C.四倍 

 D.五倍 

上一题  下一题 

(27/60)选择题 

第 27 题 

印刷时纸张产生静电故障最易在(    )发生。 

 A.春天 

 B.夏天 

 C.秋天 



 D.冬天 

上一题  下一题 

(28/60)选择题 

第 28 题 

纸张的含水量(    ) 

 A.随空气温度的升高而增加，随相对湿度的降低而减少 

 B.随空气温度的升高而下降，随相对湿度的上升而提高 

 C.随空气温度的降低而增加，随相对湿度的上升而减少 

 D.随空气温度的降低而下降，随相对湿度的降低而提高 

上一题  下一题 

(29/60)选择题 

第 29 题 

干湿球湿度计要悬挂于印刷车间内的适当的地方，正确的悬挂位置是(    )。 

 A.入口处 

 B.窗口处 

 C.墙角处 

 D.车间居中位置处 

上一题  下一题 

(30/60)选择题 

第 30 题 

温湿度计上润湿脱脂纱布应使用(    )。 

 A.自来水 

 B.蒸馏水 

 C.纯净水 

 D.酒精 

上一题  下一题 

(31/60)选择题 

第 31 题 

一堆平直的纸张放于相对湿度较高的环境中，经过一段时间后纸张将呈现出(    )。 

 A.荷叶边 

 B.紧边 

 C.卷曲 

 D.绉纹 

上一题  下一题 

(32/60)选择题 

第 32 题 

在纸张含水量与所处环境相适应的过程中，下面所列说法，其中正确的是(    )。 

 A.一般说来，纸张的吸湿速度要比脱湿速度快 

 B.一般说来，纸张的吸湿速度要比脱湿速度慢 

 C.一般说来，纸张的吸湿速度与脱湿速度相等 

 D.以上答案都不正确 

上一题  下一题 

(33/60)选择题 

第 33 题 



在纸张含水量与所处环境相适应的过程中，通常情况下纸张的(    )。 

 A.纵向伸缩率大于横向伸缩率 

 B.纵向伸缩率小于横向伸缩率 

 C.纵向伸缩率等于横向伸缩率 

 D.无法确定 

上一题  下一题 

(34/60)选择题 

第 34 题 

在下面所列的对纸张的调湿方法中，其中(    )调湿效果最好。 

 A.自然吊晾法 

 B.强制调湿法 

 C.翻印冷水法 

 D.放入烘房中 

上一题  下一题 

(35/60)选择题 

第 35 题 

把纸堆放入烘房中进行加热，是为了纠正纸张的(    )。 

 A.荷叶边 

 B.紧边 

 C.卷曲 

 D.马鞍形 

上一题  下一题 

(36/60)选择题 

第 36 题 

一般来说，造纸厂刚出厂的纸张最好放置(    )后再使用，将更有利于多色套印。 

 A.一周 

 B.一个月 

 C.两个月 

 D.三个月 

上一题  下一题 

(37/60)选择题 

第 37 题 

对纸张进行调湿吊纸时，每叠数量不易过多或过少，以(    )张纸张为适中。 

 A.10～15 

 B.15～30 

 C.30～50 

 D.50～80 

上一题  下一题 

(38/60)选择题 

第 38 题 

采用晾纸机对纸张进行调湿，其吹风吹力的大小以吹入空气后纸张之间呈现(    )间隙为宜。 

 A.0.5mm 
 B.1.5mm 
 C.3mm 



 D.6mm 
上一题  下一题 

(39/60)选择题 

第 39 题 

一般情况下，纸张与印刷车间之间的温度差达到 5℃时需(    )后才可拆包。 

 A.1h 
 B.5h 
 C.10h 
 D.20h 
上一题  下一题 

(40/60)选择题 

第 40 题 

四色胶印机的印刷方式属于(    )印刷方式。 

 A.湿压干 

 B.干压湿 

 C.湿压湿 

 D.直接 

上一题  下一题 

(41/60)选择题 

第 41 题 

采用双色机印刷四色产品时，油墨的叠印方式属于(    )。 

 A.湿压干 

 B.干压湿 

 C.湿压湿 

 D.A与 C 
上一题  下一题 

(42/60)选择题 

第 42 题 

目前国内印刷业的四色机印刷色序大多采用(    )。 

 A.Y→M→C→K 
 B.C→M→Y→K 
 C.K→C→M→Y 
 D.K→Y→M→C 
上一题  下一题 

(43/60)选择题 

第 43 题 

目前国内印刷业的单色机印刷色序大多采用(    )。 

 A.Y→M→C→K 
 B.C→M→Y→K 
 C.K→C→M→Y 
 D.K→Y→M→C 
上一题  下一题 

(44/60)选择题 

第 44 题 



黄色印版的网点角度通常设定为(    )。 

 A.15° 
 B.45° 
 C.75° 
 D.90° 
上一题  下一题 

(45/60)选择题 

第 45 题 

彩色油墨的调配，必须遵守(    )的基本原理。 

 A.混合色光 

 B.加色法 

 C.减色法 

 D.滤色 

上一题  下一题 

(46/60)选择题 

第 46 题 

纸张的调湿处理又称为(    )。 

 A.闯纸 

 B.堆纸 

 C.抖纸 

 D.晾纸 

上一题  下一题 

(47/60)选择题 

第 47 题 

打样印刷时利用版面上图文部分和空白部分不同构成物质的选择吸附性能，采取(    )方式

进行工作。 

 A.先上墨后上水 

 B.先上水后上墨 

 C.先上胶后上水 

 D.先上水后上胶 

上一题  下一题 

(48/60)选择题 

第 48 题 

平版印刷的三大原理是(    )。 

 A.印刷压力原理，水墨平衡原理，彩色套印原理 

 B.油水不相混溶原理，选择性吸附原理，网点成像原理 

 C.油水不相混溶原理，印刷压力原理，水墨平衡原理 

 D.间接印刷原理，油水不相混溶原理，先水后墨原理 

上一题  下一题 

(49/60)选择题 

第 49 题 

采用 K→M→C→Y色序印刷四色产品，最终形成的色调将存在轻微的(    )。 

 A.偏红 

 B.偏绿 



C.  

 D.偏橙 

上一题  下一题 

(50/60)选择题 

第 50 题 

采用 K→C→M→Y色序印刷四色产品，最终形成的色调将存在轻微的(    )。 

 A.偏红 

 B.偏绿 

 C.偏蓝 

 D.偏紫 

上一题  下一题 

(51/60)选择题 

第 51 题 

湿压湿印刷时，在下面所列的情况中，其中在(    )上油墨的转移状况最好。 

 A.白纸 

 B.第一色墨层 

 C.第二色墨层 

 D.第三色墨层 

上一题  下一题 

(52/60)选择题 

第 52 题 

目前所使用的四色油墨中，透明度最好与最差的颜色分别是(    )。 

 A.黄与品红 

 B.品红与青 

 C.青与黑 

 D.黄与黑 

上一题  下一题 

(53/60)选择题 

第 53 题 

印刷中一般使用(    )擦洗印刷版面的油墨。 

 A.油墨稀释剂 

 B.润湿液 

 C.调墨油 

 D.汽油 

上一题  下一题 

(54/60)选择题 

第 54 题 

彩色印刷品上颜色的深浅变化是通过(    )来实现的。 

 A.印刷压力的大小 

 B.油墨膜层的厚度 

 C.网点大小的变化 

 D.油墨色相的改变 

上一题  下一题 

(55/60)选择题 



题 

使用四色胶印机印刷彩色山水画的印刷色序最为恰当的应为(    )。 

 A.黄→品红→青→黑 

 B.黑→青→品红→黄 

 C.黑→品红→青→黄 

 D.黄→青→品红→黑 

上一题  下一题 

(56/60)选择题 

第 56 题 

在实际印刷中，常用(    )的大小来描述润湿状态。 

 A.表面张力 

 B.反射系数 

 C.平滑度 

 D.接触角 

上一题  下一题 

(57/60)选择题 

第 57 题 

完成一件印刷品的复制，一般要经过(    )等三个过程。 

 A.晒版、印刷、打样 

 B.晒版、印刷、印后加工 

 C.印前、印刷、印后加工 

 D.印前、印刷、装订 

上一题  下一题 

(58/60)选择题 

第 58 题 

在胶印机上，安装印版时应(    )。 

 A.先装印版咬口，后装印版拖梢 

 B.先装印版拖梢，后装印版咬口 

 C.没有先后次序的要求 

 D.以上都不正确 

上一题  下一题 

(59/60)选择题 

第 59 题 

在胶印机上，拆卸印版时应(    )。 

 A.先拆印版咬口，后拆印版拖梢 

 B.先拆印版拖梢，后拆印版咬口 

 C.没有先后次序的要求 

 D.以上都不正确 

上一题  下一题 

(60/60)选择题 

第 60 题 

我们通常所说的“校版”是指(    )。 

 A.印版位置的调节 

 B.印版滚筒的周向调节 



C.  

 D.以上答案都不对 

上一题  下一题 

(1/13)多项选择题 

第 61 题 

在下面所列的有关“油墨的乳化”的各种说法中，其中正确的有(    )。 

 A.润湿液以细小液珠的形式分散在油墨中 

 B.固体粉末以细小颗粒的形式分散在油墨中 

 C.纸粉以细小颗粒的形式分散在润湿液中 

 D.短小的植物纤维分散在已含有润湿液的油墨中 

 E.油墨以细小液珠的形式分散在润湿液中 

上一题  下一题 

(2/13)多项选择题 

第 62 题 

印刷时如果油墨产生了过度的乳化，就有可能使(    )。 

 A.油墨的颜色加深 

 B.加快油墨的干燥速度 

 C.印版产生“花”、“糊”，耐印力下降 

 D.纸张变形，影响套印的准确性 

 E.印刷品光泽下降 

上一题  下一题 

(3/13)多项选择题 

第 63 题 

下列现象中(    )属于胶印时用水量过大时所产生的。 

 A.产生双影故障 

 B.纸张产生卷曲 

 C.产生透印 

 D.油墨干燥速度下降 

 E.印张咬口部位图像空虚 

上一题  下一题 

(4/13)多项选择题 

第 64 题 

在油墨中加入 6 号调墨油可以(    )。 

 A.加快油墨的干燥速度 

 B.降低油墨的黏度 

 C.改善油墨的流动性能 

 D.冲淡油墨的颜色 

 E.防止印刷品背面沾脏 

上一题  下一题 

(5/13)多项选择题 

第 65 题 

油墨的流动性能会影响(    )。 

 A.套印的准确性 

 B.油墨在墨斗中的下墨性 



C.  

 D.油墨膜层的分离 

 E.网点的扩大状况 

上一题  下一题 

(6/13)多项选择题 

第 66 题 

印刷时如果印刷压力过大，则容易造成(    )。 

 A.印迹空虚，层次模糊不清 

 B.印迹铺展，网点扩大 

 C.图文残缺不全 

 D.印版的耐印力下降 

 E.印迹走样，并出现糊版现象 

上一题  下一题 

(7/13)多项选择题 

第 67 题 

使用衬垫量规测量包衬数据时需要注意(    )。 

 A.要使用气垫型橡皮布包裹橡皮滚筒 

 B.要使用硬性包衬 

 C.要保持机器滚枕的清洁 

 D.衬垫量规要与滚筒轴线平行 

 E.新安装的橡皮布要在合压状态下运转几分钟并再次拉紧后再进行测量 

上一题  下一题 

(8/13)多项选择题 

第 68 题 

纸张产生静电后容易造成(    )等。 

 A.纸张变形 

 B.输纸不畅 

 C.收纸不齐 

 D.出纸困难 

 E.纸粉增加 

上一题  下一题 

(9/13)多项选择题 

第 69 题 

湿压湿印刷过程中所产生的湿掉毛现象是在(    )共同作用下的结果。 

 A.纸张的表面强度 

 B.纸张的抗张强度 

 C.纸张的耐折强度 

 D.油墨的黏性 

 E.油墨的流动性 

 F.润湿液 

上一题  下一题 

(10/13)多项选择题 

第 70 题 

有关胶印，下面所列的说法中正确的有(    )。 



A.  

 B.印版上的图文部分亲水排墨，空白部分亲墨排水 

 C.胶印属于间接印刷方式 

 D.胶印机的印刷部分具有印版滚筒、橡皮滚筒及压印滚筒 

 E.丝网印刷属于胶印中的一种印刷形式 

上一题  下一题 

(11/13)多项选择题 

第 71 题 

为使打样为四色机印刷提供更为可靠的依据，缩小打样与印刷之间的差距，打样时应注意的

事项有(    )。 

 A.四色油墨的黏度大小完全相同 

 B.四色油墨的黏性大小完全相同 

 C.打样色序与印刷色序完全一致 

 D.最好采用四色打样机打样 

 E.采用与印刷相同的印版、纸张、油墨进行打样 

上一题  下一题 

(12/13)多项选择题 

第 72 题 

胶印工艺中的“三勤”是指(    )。 

 A.勤捣墨斗 

 B.勤看水分 

 C.勤擦机器 

 D.勤看印张 

 E.勤于动脑 

上一题  下一题 

(13/13)多项选择题 

第 73 题 

规矩线的主要形式有(    )。 

 A.折标 

 B.十字线 

 C.角线 

 D.裁切线 

 E.色标 

上一题  下一题 

(1/27)判断题 

第 74 题 

(    )印刷时在油墨中加入 6号调墨油能调整油墨的流动性，而对油墨的抗乳化能力没有影

响。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(2/27)判断题 

第 75 题 

(    )在油墨中加入适量的干燥剂可以加快油墨的干燥速度，但若过量加入，则其作用适得



 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(3/27)判断题 

第 76 题 

(    )较高的车间温度、较快的印刷速度及印版上图文面积越大，这些因素都会促使油墨产

生过度的乳化。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(4/27)判断题 

第 77 题 

(    )胶印油墨的乳化是不可避免，也是必需的，因而印刷时允许微细墨珠在润湿液中少量

分散。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(5/27)判断题 

第 78 题 

(    )印刷时墨斗中有细小的水珠析出说明供墨量太小。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(6/27)判断题 

第 79 题 

(    )纸张印后软绵无力且有卷曲现象，收纸不齐，说明此时供水量太大。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(7/27)判断题 

第 80 题 

(    )印张墨淡，肯定是墨量小，与水量的大小无关。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(8/27)判断题 

第 81 题 

(    )在保证印刷正常的情况下，应使用最小的水量，墨量的大小应符合印样要求。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(9/27)判断题 

第 82 题 



(    )方形网点无论是在亮调部分还是在中间调部分，相邻网点互不相连。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(10/27)判断题 

第 83 题 

(    )分析色样，确定原色墨的比例时，可分别用红、绿、蓝三滤色片测定色样的密度值，

测得密度值最大的所用的滤色片的颜色所对应的补色油墨的用量最多。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(11/27)判断题 

第 84 题 

(    )用一种和几种原色墨，添加适量冲淡剂进行调色统称为深色油墨的调配。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(12/27)判断题 

第 85 题 

(    )进行深色油墨调配时，主要原色确定色样的色相，次要原色和第三原色确定色样的明

度和彩度。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(13/27)判断题 

第 86 题 

(    )调配淡色油墨的正确方法是在冲淡剂中逐渐加入原色墨，待色相达到要求后，再扩大

比例调配所需要的墨量。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(14/27)判断题 

第 87 题 

(    )在油墨中加入 0号或 6 号调墨油都可以提高油墨的流动性。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(15/27)判断题 

第 88 题 

(    )在胶印油墨中加入干燥剂的量越多，越能加快油墨的干燥速度。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(16/27)判断题 



第 89 题 

(    )为了适应高速印刷，使用油墨时必须在油墨中加入干燥剂。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(17/27)判断题 

第 90 题 

(    )红燥油与白燥油具有相同的催干特点，不同之处只是颜色和外观状态上的差别。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(18/27)判断题 

第 91 题 

(    )红燥油主要适用于加在深色油墨中。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(19/27)判断题 

第 92 题 

(    )当两种比重相差比较悬殊的油墨调配在一起时，容易产生混色现象。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(20/27)判断题 

第 93 题 

(    )对于铜版纸印刷一般要用快干亮光型油墨调配，而胶版纸印刷则用树脂油墨调配即可。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(21/27)判断题 

第 94 题 

(    )对某一确定的橡皮布而言，当印刷进入稳定状态时，橡皮布的弹性模量是不变的。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(22/27)判断题 

第 95 题 

(    )压印宽度能直接地表示印刷压力的大小。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(23/27)判断题 

第 96 题 

(    )压缩变形量可以间接地表示印刷压力的大小。 



 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(24/27)判断题 

第 97 题 

(    )在压印弧内各点的压缩变形量沿滚筒的圆周方向是完全相同的。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(25/27)判断题 

第 98 题 

(    )压印滚筒包衬一般就是指被承印的一张纸，它既是承印物，又是包衬材料。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(26/27)判断题 

第 99 题 

(    )橡皮布仅起着图文印迹转印的作用。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题  下一题 

(27/27)判断题 

第 100 题 

(    )实垫型橡皮布与气垫型橡皮布虽然结构不同，但它们的印刷适性相同。 

 A.正确 

 B.错误 

上一题 交卷 

交卷 

答题卡 

答案及解析 

(1/60)选择题 

第 1 题 

在油墨中加入白燥油的量一般应控制在(    )范围内。 

 A.1% 
 B.3% 
 C.5% 
 D.8% 
参考答案： C 您的答案： 未作答 

答案解析：  

下一题 

(2/60)选择题 

第 2 题 

版压是指(    )。 

 A.靠版墨辊与印版滚筒之间的压力 



 B.靠版水辊与印版滚筒之间的压力 

 C.橡皮滚筒与印版滚筒之间的压力 

 D.橡皮滚筒与压印滚筒之间的压力 

参考答案： C 您的答案： 未作答 

答案解析：  

上一题  下一题 

(3/60)选择题 

第 3 题 

印压是指(    )。 

 A.靠版墨辊与印版滚筒之间的压力 

 B.靠版水辊与印版滚筒之间的压力 

 C.橡皮滚筒与印版滚筒之间的压力 

 D.橡皮滚筒与压印滚筒之间的压力 

参考答案： D 您的答案： 未作答 

答案解析：  

上一题  下一题 

(4/60)选择题 

第 4 题 

在实际印刷工作中，通常用(    )来表示印刷压力的大小。 

 A.总压力 

 B.线压力 

 C.面压力 

 D.压缩量 

参考答案： D 您的答案： 未作答 

答案解析：  

上一题  下一题 

(5/60)选择题 

第 5 题 

压缩量的单位是(    )。 

 A.N 
 B.kg/cm 
 C.N/cm2 
 D.mm 
参考答案： D 您的答案： 未作答 

答案解析：  

上一题  下一题 

(6/60)选择题 

第 6 题 

根据印刷压力与印迹转移之间的关系曲线，理想的印刷压力应控制在(    )。 

 A.墨量不足段 

 B.油墨按比例转移段 

 C.墨量饱和段 

 D.印迹铺展段 

参考答案： C 您的答案： 未作答 



答案解析：  

上一题  下一题 

(7/60)选择题 

第 7 题 

在印刷压力与印迹转移之间的关系曲线中，其中“印迹向空白部分铺展，油墨转移率反而趋

于下降”的阶段称为(    ) 

 A.墨量不足段 

 B.油墨按比例转移段 

 C.墨量饱和段 

 D.印迹铺展段 

参考答案： D 您的答案： 未作答 

答案解析：  

上一题  下一题 

(8/60)选择题 

第 8 题 

在印刷压力与印迹转移之间关系的曲线中，其中“供墨量近似不变，油墨转移率基本达到饱

和状态，能够在一定的印刷条件下印出不走样的印迹，并使各印张之间保持相同的墨量”的

阶段称为(    )。 

 A.墨量不足段 

 B.油墨按比例转移段 

 C.理想压力段 

 D.印迹铺展段 

参考答案： C 您的答案： 未作答 

答案解析：  

上一题  下一题 

(9/60)选择题 

第 9 题 

胶印机的印刷压力主要来源于(    )。 

 A.印版被压缩 

 B.橡皮布被压缩 

 C.承印物被压缩 

 D.橡胶辊被压缩 

参考答案： B 您的答案： 未作答 

答案解析：  

上一题  下一题 

(10/60)选择题 

第 10 题 

对胶印机三滚筒进行包衬的一般规律是(    )。 

 A.印版滚筒包衬后的直径最大 

 B.压印滚筒加上承印纸张后的直径最大 

 C.橡皮滚筒包衬后的直径最大 

 D.收纸滚筒包衬后的直径最大 

参考答案： A 您的答案： 未作答 

答案解析：  
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